

突然断电损坏电器 可望索赔

《居民供用电合同》有望年内出台 欠交电费逾30天可停电

□晚报记者 段鹏
实习记者 张璇

本报讯 记者9日从国家电网获悉，与居民用电关系密切的《居民供用电合同(征求意见稿)》(以下简称《合同》)9日起公开向社会征求意见(公示期10天)，并有望在今年出台。根据《合同》，电压不稳、突然断电等给居民造成的损失，供电人应承担赔偿责任。

有关专家认为，这一《合同》首次将供电人和居民放在了平等的地位上。此举标志着多年来居民用电无合同、只交电费不能索赔的历史将告结束。

电器损坏索赔无门将终结

据《合同》第九条规定，供电人未保证供电质量或者未事先通知用电人中断供电，给用电人造成损失的，应当依法承担赔偿责任；因电力运行事故引起居

民家用电器损坏，依照有关法律规定处理。该《合同》第一次将供电企业放在了被约束的位置，居民拥有了向供电企业索赔的权利。

欠交电费逾30天可停电

《合同》规定用电人逾期未交付电费的，供电人可以从逾期之日起，每日按照欠费总额的1‰加收电费违约金，自逾期之日起计算超过30日，经催交仍未支付电费的，中止供电。

律师：违约金太高不合理

对于逾期每日1‰的违约金，一直致力于消费者维权的开物律师事务所段建国律师很有意见。“为了督促对方履行义务，收取一定的违约金或者滞纳金都可以理解，且在根本上应该高于银行同期利率，但是按照1‰的日利率来算，比银行的利率高出20倍，这恐怕就难以让人接受了！”段律师说。

>>> 职场语录 <<<

“要想成为一名优秀的员工，人品是最基本的条件。这也是我们民营企业除了能力外，最看重的条件。”

民企注重大学生人品

大学生大型招聘会竞争激烈，3万人竞争1.2万个岗位

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 昨日，春季首场大学生大型招聘会在郑州市人才大厦举办。

据郑州市人才市场相关负责人介绍，此次招聘会的进场人数至少有3万人，而前来招聘的单位共提供岗位1.2万个。虽然用人单位中95%是民营企业，可求职者的积极性同样很高。

在招聘现场，不少招聘单位要求应聘者必须有好的人品。一家单位招聘出纳、记账员(应届生)，就明确应聘

者要爱岗敬业、勤奋。一位饮食公司的招聘人员表示，很多学生只强调自己能力有多高，而忽视了素质的培养，“要想成为一名优秀的员工，人品是最基本的条件。这也是我们民营企业除了能力外，最看重的条件。”

郑州市人才市场管理服务中心负责人说，今年最缺的还是餐饮、家政、物业管理等服务行业的各种人才。在此次招聘会上，70%的应聘者是应届毕业生，这次招聘会远远不能满足求职者和用人单位的需求。他们决定在本月的24日至25日，再举办一次大型招聘会。

“没办法，现在宠物看病比人就医都贵，宠物医生的工资能低吗？”

学兽医的热得烫手 毕业生薪水期望值达3000元

□晚报记者 党晓梅

本报讯 昨日，河南农业大学和郑州牧专同时举办了我省农业畜牧类专场招聘会。个别专业的学生薪水期望值达3000元左右。

郑州牧专动物医学专业的毕业生韩竹品在比较了几家用人单位的条件后，胸有成竹地告诉记者：“结合已经毕业的学长们的薪水情况，我们系

的同学大多把自己的薪水定在2500元左右。可从今天用人单位的需求看，我们还有升值的空间。我打算把薪水期望值定在3000元。”

一位来招聘的宠物医院的负责人告诉记者，现在都市的宠物热不仅让他们赚了个盆满钵溢，也拉动了学生就业。“没办法，现在宠物看病比人就医都贵，宠物医生的工资能低吗？”

“导游人员的口才好，会讲解、会推销，医药单位、汽车销售单位愿意招导游人员。”

万人赶考导游证 因为可证明“口才好”

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者从昨日举行的全省导游人员资格考试笔试考试上获悉，参加2006年度考试的考生达到12368人，较2005年的报考人数8958人增加了3410人。据一位旅行社人士介绍，

现在不少考生都是考个导游证而不从事导游工作，而从事汽车销售、医药营销等，这些单位认为，导游人员的口才非常好，会讲解、推销，他们愿意招导游人员。由于不少景点对持证导游免门票，一些考生考导游证也是为了图去景点旅游方便。

声控信号灯 亮相花园路



“绿灯亮，请通行，郑州交警祝您一路平安。”昨日上午，花园路上新装的声控信号灯引得不少行人驻足(如图)。而这样会说话的信号灯将于近期大量装备花园路。

据介绍，这种信号灯能提醒过路车辆和行人，尤其是提醒盲人注意交通安全。上周起，花园路从北环向南逐步在各个路口安装，所有路口的红绿灯将会在花园路修路完成前安装完毕。

晚报记者 刘德华 实习记者 张璇/文 赵克/图 线索提供 孟繁勇

“残疾证”下月开办 办证者须到3家指定医院鉴定

□晚报记者 裴蕾
实习记者 虎萌

本报讯 本市今年上半年“残疾证”的办理工作将从4月1日开始，历时半个月时间。这是记者昨日从市残联获悉的。

据了解，上半年办理“残疾证”的时间定为4月1日至15日。需要办

证的残疾人朋友，必须持有社区(村委会)开具的证明、身份证件、两张2寸近期免冠照片。其中年龄未满16岁的青少年需携带户口本。

按照相关规定，办证者本人须先到市残联组

力、智力残疾人到东风路7号河南康复教育研究中心聋儿语训部鉴定；肢体、视力残疾人到市二砂医院鉴定；精神残疾人到郑密路与航海路交叉口向南200米的市第八人民医院鉴定。

市残联组部设立的办证咨询电话为67185180。

尿频、尿急、尿不尽真要命！

“疯狂的石头”真实版惊现郑州

日前，某村一按摩店内有一光着下身的中年男子，老板和这位顾客都大喊冤枉。

中年男子自称患有慢性前列腺病，久治无效，经常尿等待、尿痛，同“疯狂的石头”里的保安队长一样刚把家里的厕所给砸了，还是浑身难受。于是来按摩店做“前列腺按摩”是在治病，绝对没别的意思。

专家认为：前列腺按摩有一定的效果，但只限于医院，在按摩店由异性按摩肯定违法！目前有一种前列腺特效产品——前舒春，效果非常好。

前舒春
与同类产品有四比

比成分：非洲臀果木、南美锯叶棕为主要成分。

比价格：平均一天才4元，比治感冒还便宜，效果比几十块钱的好多了，不选这选哪？

比疗效：当天小腹微热，坠胀减轻，2天

小便次数减少，一个星期尿、痛、尿急、尿

频、尿等待基本消失；10天左右，系统功能恢

复正常，早泄、阳痿、腰痛、小腹坠胀等症

状彻底消失；30天，炎症消失，增生萎缩。

比安全：在香港公众前列腺防治组监督下

为上千名前列腺患者临床实验，无一不良反映

★
特惠现场

买10赠5

活动仅限：3月10日至15日

咨询电话 0371-69679358

由于货源有限，参加活动仅限以下几种方式：

1. 打进电话直接送货

2. 亚细亚医药部2区

3. 群艺富东门泰隆大药房

4. 黄河路服装市场怀仁堂药房

5. 河南大寨仁堂药房

6. 关庄虫丹尼斯医药部

2-3天消炎、消肿；10天恢复各种功能

30天回缩腺体

服用前列腺胶囊2-3天：

服用后感受得奇妙，尿

频、尿急、尿痛等症狀大大

改善；

服用10天：

尿频、尿急、小腹会阴

坠痛等症狀消失，腰膝酸

软、性功能障碍明显改善；

服用20天：

前列腺炎、前列腺增生、肥大等引起的前列腺

神！

胀和触痛、肛门或会阴部剧

烈疼痛、排尿困难、尿后滴

沥、排尿失禁等各種明症

狀消失，排尿舒爽炎症減退

服用30天：

輕度前列腺患者肥大的

腺体全面回縮，前列腺恢

复至正常大小，且患者的男

性功能已彻底恢复。身体素

质和免疫系統抗病能力大大

提高，生活质量显著提高。